



榮譽常務理事  
Maggie So  
Andrew Lam

善  
揉合理性  
與感性的思想



◀Maggie至今仍難忘在白雲  
暗晦的黑龍江為一班受飢兒童  
送上愛心餐



難忘風雪中的等待  
「眼見為實」感受善

同理心，是指能夠設身處地理解別人所經歷的感受。因此，經歷過相似事情的人，往往對當事人更有同理心。過去20年來，Maggie一直無間斷支持「受飢兒童營養計劃」，這份堅持源於她的兒時經歷，Maggie小時候曾遇上颱風把家中屋頂吹走，一家人狼狽地到外婆舊居暫住，一連幾天忍受飢餓之苦，她至今仍難以忘懷那種飢腸轆轆的感覺，因此凡聽到有關兒童捱餓的遭遇，感受也特別深刻。2005年，Maggie與Andrew受邀到黑龍江參觀兒童餐製作工場開幕禮，當時因風雪導致飛機延航，一團人只能選擇以火車作為交通工具，但因為火車的所需時間比飛機需時更甚，當他們到步時，映入眼簾的是一雙雙充滿渴望的眼睛、一對對瑟縮的小肩膀、一個個等候兒童餐的兒童。「我仍然記得他們在嚴寒天氣忍受著飢寒交迫地等待，以冰冷抖震的小手接過兒童餐並緊緊擁抱著我們，我從擁抱中感受到他們心懷感激的暖意。正因我明白飢餓的難受，所以我更認為能夠讓受飢兒童溫暖是一件很有意義的事。」

善心  
就如百燈照明  
傳遍千里

人有感性與理性，善念由感性而起，但是要持續行善便需要理性的支持；因為善念出於同理心，而要將善行變成持之以恆的事，便要靠深研細作的培育。Maggie與Andrew分別是感性與理性的代表，夫婦二人最初對善的理解也許大相徑庭，但隨著透過使用Nu Skin產品而接觸「善的力量」，慢慢產生對善的共識。正如兩人在得悉善的力量基金會推出「受飢兒童營養計劃」以及與兒童心臟基金會的合作項目後，便毫不猶豫全力支持，彼此透過以身作則影響身邊更多人行善，讓善成為永續的傳承。

▶Maggie與Andrew  
積極支持善的力量  
基金會活動





善念出於同理心，為了將善的文化推而廣之，Maggie尤其著重團隊教育，「我相信Seeing is believing（眼見為實）是最有效的教育方式，能夠令團隊中的年輕人深受感動，與我們一同身體力行支持不同慈善項目，甚至成為榮譽常務理事，這就是生命影響生命啊！」



▶兩人到黑龍江參觀兒童工廠的開幕儀式



◀Maggie認為能夠透過講故事形式，為小朋友滋潤心靈是一件很有意義的活動

## 善的傳承 聚沙可成塔

其實善無大小，更顯於微。Andrew透過身教讓子女從小就接觸善，甚至把每年的慈善步行籌款成為家庭聚會活動之一，務求將善彰顯於日常生活中。「我相信「成就他人美好事，功報一生福澤年」，未來我會開展一個項目，親自挑選團隊成員，除了協助他們事業獲得成功外，更鼓勵他們將自己的經歷打造成「善的KOL」，感染更多人主動回饋社會。」Maggie亦對丈夫的行動十分支持，鼓勵他用身教去照亮他人，因為「善可以照亮別人的生命，聚沙可以成塔。」



## 從理性思維到流下第一滴感性的淚

相比Maggie的感性，從事人力資源管理出身的Andrew，奉行理性思維處事，甚至對於「善的力量」的接觸也是始於一份批判性思考。「出於保護太太的心態，自己起初仍有所保留，直到有次到美國出席全球大會，席間聽到集團創辦人羅百禧先生用了近一個小時去分享對善的看法，呼籲大家多做善事，更遇到不少退休員工主動回來幫忙接待我們，當下我就知道這是一間有底蘊、有文化的公司，所以對「善的力量」投下信任一票。」

儘管Andrew笑言自己是理性思維，但一次獲邀到北京人民大會堂出席先天性心臟病患兒童的康復見習分享會，善的感動卻令他落下男兒淚。「看到自己的付出能夠拯救一個生命已很激動人心，再看到家長們從哭訴子女病患時的痛苦，到受惠後的感激流涕，他們感動的眼淚讓我眼框也紅了。」



▲Andrew用身教去傳遞善，包括攜同子女參加每年的兒童心臟基金會步行籌款，更成為恆常家庭聚會活動之一

◀Maggie與Andrew因多年支持兒童心臟基金會幫助患有先天性心臟病的兒童而受表揚

